
PODER JUDICIÁRIO
w,,_,,VB,IBUNALBEWGIONAL ELEEFQRAL DQÂQÇéNTINS

ATA DA 04-' SESSÃO SOLENE- 2009 _ _

MEDALHA DO MÉRITQ ELEITÓRAL DsO TOCANTINS

Às dezoito horas do dia 27 de janeiro de 2009, sob a Presidência da senhora
Desembargadora Wíllamara Leila de Almeida, Chanceler da Medalha, e com a

Presença do Senhor Desembargador Antônio Félix, dos Senhores Juízes Iosé Godinho
Filh0, Gil de Araújo Corrêa, Nelson Coelho Filho, Helio Miranda e Marcelo Cordeiro -

Conselheiros da Medalha, foi aberta a Sessão, com a presença do Senhor Procurador
Regional Eleitoral Dr. Alexandre Moreira Tavares dos Santos. Após, a Senhora
Presidente informou aos presentes que a sessão tinha como objetivo outorgar a

Medalha do Mérito Eleitoral a Exma. Sa Desembargadora Dalva Magalhães em
homenagem póstuma, Ten.Ce1. Miguel Ângelo Campagnac Rabelo e Iosé Alberto
Montelo Moura, os quais compuseram a mesa. Em seguida, os presentes foram
convidados para ouvirem de pé o Hino NacionaL Após, a Senhora Chanceler da
Medalha ressaltou os relevantes serviços prestados pelos homenageados ao Poder
]udiciário, tornando-o merecedor de especial distinção. Logo após, em continuação à

solenidade, a Senhora Chanceler convidou a sua excelência, o ]uiz Nelson Coelho Filho

para fazer a entrega da comenda a Sra. Vera Magalhães que recebeu em nome da
homenageada Desembargadora Dalva Magalhães, na classe dos colaboradores 0
cerimonial convidou o Tem Cel. Miguel Ângelo Campagnac Rabelo para receber das
mãos da Chanceler da medalha a Exma. Sr“. Desembargadora Willamara Leila de
Almeida, na classe dos servidores foi convídado o Ilmo.Sr. José Alberto Montelo de
Moura que recebe das mãos do Exmo.Sr. Desembargador Antônio Félix. Em seguida, a
Senhora Desembargadora Willamara Leila - Chanceler da Medalha concedeu a palavra
ao Dr. Hélío Miranda ilustre Componente deste pleno que fez algumas considerações
sobre o evento, por último agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a
solenid e. E para constar, eu, Pedro Ivo Costa Miranda, Secretário da medalha,

lavrei a presente ata que Vai assinada pela Senhora Chanceler
te e demaís Conselheiros. Pal 'à§&27 de janeiro de 2009.
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